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[Hankkeen nimi] -hankesuunnitelma
Laadi hankesuunnitelma hyödyntäen tämän asiakirjan rakennetta ja hankkeen kannalta olennaisia kysymyksiä, jotta suunnitelma kattaa hankkeen arvioinnin kannalta olennaiset asiat. Poista tämä teksti lopullisesta hankesuunnitelmasta. Hakemuksen enimmäispituus on 4 sivua + kansi + lähteet.
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[bookmark: _Toc190248942][bookmark: _Toc191300261]Hankkeen lyhyt kuvaus
Lisää tähän muutaman virkkeen kuvaus hankkeesta. 
Kuvaa lyhyesti kokeilun tavoitteet, odotetut tulokset ja vaikutukset.
[bookmark: _Toc191300262]Rahoituksen hakija ja hankkeen toteuttaja(t)
Kuka on hankkeen päätoteuttaja? Mikäli kyse on yhteishankkeesta (hankekonsortio tai allianssi), mitkä ovat hankkeen muut toteuttajaorganisaatiot ja miten hankkeen vastuunjako toteutetaan toteuttajien kesken? Listaa mukana olevat organisaatiot ja vastuuhenkilöt yhteystietoineen.
[bookmark: _Toc190248944][bookmark: _Toc191300263]4 Hankkeen tavoitteet 
Mitkä ovat hankkeen tavoitteet? Onko rahoituksen kohteena olevaa vastaavaa menetelmää pilotoitu jossain jo aikaisemmin?
1. [bookmark: _Toc191300264]Hankkeen toteutus ja aikataulu
Mitä hankkeessa tehdään? Kuvaa hankkeen eri työkokonaisuudet ja hankkeen vaiheet. Mikä on hankkeen kokonaisaikataulu ja millaisista osista se koostuu? Mitkä ovat tärkeimmät seurattavat mittarit? Tuotetaanko pilotin aikana kustannusvaikutusten analyysi?
[bookmark: _Toc191300265]Tulokset ja vaikutus
Mitä konkreettisia tuotoksia hankkeessa syntyy ja keitä hanke hyödyttää? Kuvaile erityisesti mitä Sitran rahoitusosuudella kokeilussa saadaan aikaan, mikäli hankkeessa on useampia rahoittajia mukana ja tuotettava menetelmä on monivaiheinen.
Kuvaile miten ja missä laajuudessa kokeiltava ratkaisu uudistaisi nykyisiä toimintamalleja, olemassa olevaa palvelua tai hoitoa sekä parantaisi ihmisten hyvinvointia.
[bookmark: _Toc191300266]Tulosten laajempi hyödyntäminen 
Ovatko hankkeessa kehitetyt menetelmät sekä saadut opit hyödynnettävissä myös muilla hyvinvointialueilla tai yhteiskunnassa? Miten hankkeen tulokset juurrutetaan osaksi toimintaa tai yhteiskuntaan? Entä onko pilotoitavalla ratkaisulla kasvupotentiaalia?
Huomioithan, että rahoitushaussa rahoitetut hankkeet sitoutuvat julkaisemaan rahoituksen kohteena olleen ratkaisun kuvauksen sellaisessa muodossa ja kattavuudessa, joka mahdollistaa vastaavan ratkaisun skaalaamisen ja käyttöönoton kohtuullisin edellytyksin myös uusissa organisaatioissa.
[bookmark: _Toc191300267]Kustannusarvio ja rahoitussuunnitelma
Laadi hankkeen kustannusarvio Sitran asiointipalvelussa kuvatun ohjeen mukaan.
[bookmark: _Toc191300268]Riskit 
Mitä riskejä hankkeeseen sisältyy ja millaisilla toimenpiteillä niihin voidaan varautua? Mitkä asiat voivat muodostua esteeksi hankkeen etenemiselle ja mikä on niiden todennäköisyys?
[bookmark: _Toc191300269]Viestintä 
Kuvaile miten hankkeen toteuttajana viestitte työn etenemisestä projektin aikana ja tuloksista loppuvaiheessa. Miten ja keiden kanssa teette viestinnän yhteistyötä, jos hankkeessa on useita rahoituksensaajia? 
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