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[Hankkeen nimi] -hankesuunnitelma
[bookmark: _Ref187843458]OHJE (poista tämä ohjeteksti lopullisesta asiakirjasta): Tämä on Sitran hankesuunnitelmapohja Hyvinvointiratkaisuja nuorten arkeen -rahoitushakuun osallistuvien hakijoiden työn tueksi. Hyödynnä väliotsikoita ja hankkeen kannalta olennaisia kysymyksiä, jotta suunnitelma kattaa hankkeen arvioinnin kannalta olennaiset asiat. Huomioi, että hankesuunnitelmapohjassa esitetyt kysymykset ovat suuntaa-antavia. Hakemuksen enimmäispituus on 5 sivua + kansi + lähteet.
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[bookmark: _Toc196807484]Hankkeen lyhyt kuvaus
Kuvaa lyhyesti hankkeen tavoitteet, keskeiset toimenpiteet, odotetut tulokset ja vaikutukset. Käytä kuvaukseen enintään 1.000 merkkiä.
[bookmark: _Toc196807485]Rahoituksen hakijat ja hankkeen toteuttajat
Kyseessä tulee olla yhteishanke. Kahden tai useamman organisaation tulee hakea rahoitusta yhdessä (hakijakonsortio), ja vähintään yhden hakijakonsortion organisaatioista tulee olla hyvinvointialue, kunta, kuntayhtymä tai valtionhallinnon organisaatio. Listaa hakijaorganisaatiot ja vastuuhenkilöt yhteystietoineen tähän.
[bookmark: _Toc196807486]Yhteiskunnallisen tarpeen ja tunnistetun ilmiön osoittaminen
Mihin ilmiöön hankkeessa haetaan ratkaisua ja mihin tietoon kehittämistarve perustuu? Mitä lisäarvoa hanke tuo tämän yhteiskunnallisen haasteen ratkaisemiseen?
Kuvaa, miten hanke ratkaisee haussa määriteltyä yhteiskunnallista ongelmaa. 
[bookmark: _Toc196807487]Yhteiskehittäminen ja hakijoiden roolit konsortiossa
Miten hankkeen vastuunjako toteutetaan ja miten yhteistyö rakentuu konsortiossa mukana olevien kesken? Miten ratkaisu vahvistaa monitoimijaista yhteistyötä? Millaista aiempaa näyttöä ja kokemusta yhteistyön toimivuudesta on? Miten hankkeessa osoitetaan vahva resursoitu sitoutuminen?
Mitä osaamista ja verkostoja hakijoilla on ratkaisun kehittämiseen, käyttöönottoon ja vakiinnuttamiseen yhteiskunnassa (esim. ekosysteemien rakentaminen, sidosryhmätuntemus, innovaation skaalaus).
[bookmark: _Toc196807488]Hankkeen toteuttaminen ja aikataulu
Kuvaa hankkeen eri työkokonaisuudet ja hankkeen vaiheet mahdollisimman konkreettisesti.
Mikä on hankkeen kokonaisaikataulu ja millaisista osista se koostuu?
[bookmark: _Toc196807489]Hankkeen päämäärä
Mitkä ovat hankkeen tavoitteet? Mitä tapahtuu hankkeen ansiosta? Minkälainen muutos on nähtävissä hankkeen lopussa verrattuna lähtötilanteeseen?
[bookmark: _Toc196484372][bookmark: _Toc196807490]Mittarit
Miten muutosta arvioidaan ja mitataan? Miten tiedetään, että tavoitteessa on onnistuttu?
[bookmark: _Toc196807491]Nuorten osallisuus
[bookmark: OLE_LINK5]Miten nuorten osallisuus toteutuu hankkeen ja ratkaisun suunnittelussa, toteutuksessa ja arvioinnissa? Miten hankkeessa ja ratkaisussa ovat mukana laajemmin nuorten arjen hyvinvointiin ja osallisuuteen vaikuttavat paikallisyhteisöt ja kasvuympäristöt?
[bookmark: _Toc196807492]Hankkeen tulokset, vaikuttavuuden osoittaminen sekä vakiinnuttaminen
Mitä konkreettisia tuotoksia hankkeesta syntyy ja miten ne dokumentoidaan? Mitä vaikutuksia hankkeella on nuorten hyvinvointiin ja arkeen, ja miten muutosta seurataan ja todennetaan? Miten ratkaisu leviää ja juurtuu alueellisesti tai valtakunnallisesti?
Mitä laajempaa yhteiskunnallista vaikuttavuutta hankkeella tavoitellaan ja miten sitä arvioidaan tai tullaan arvioimaan? Miten rakenteet ja toimintakulttuuri tukevat ratkaisun käyttöä Sitran rahoituksen jälkeen osana laajempaa ekosysteemiä?
Ovatko hankkeessa saadut opit hyödynnettävissä myös muilla aloilla tai muissa organisaatioissa ja suuremmassa mittakaavassa?
[bookmark: _Toc196807493]Riskit 
Mitä riskejä hankkeeseen sisältyy ja millaisilla toimenpiteillä niihin voidaan varautua? Mitkä asiat voivat muodostua esteeksi hankkeen etenemiselle? Mitä ovat riskit, joita hanke voi itse aiheuttaa? Mitä avautuvia mahdollisuuksia hankkeessa voi jäädä hyödyntämättä? Miten varmistetaan hankkeen toteuttamiseen riittävä osaaminen?
[bookmark: _Toc196807494]Viestintä
Miten hakijat sitoutuvat hankkeen viestinnän suunnitteluun ja toteuttamiseen? Mitä viestinnällä tavoitellaan? Mitkä ovat hankkeen oppien skaalaamisen kannalta keskeisimmät viestinnän kohderyhmät, työkalut ja kanavat? 
[bookmark: _Toc196807495]Kustannusarvio ja rahoitussuunnitelma
Laadi hankkeen kustannusarvio Sitran asiointipalvelussa kuvatun ohjeen mukaisesti.
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