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[Hankkeen nimi] -hankesuunnitelma
[bookmark: _Ref187843458]Laadi hankesuunnitelma hyödyntäen tämän asiakirjan rakennetta ja hankkeen kannalta olennaisia kysymyksiä, jotta suunnitelma kattaa hankkeen arvioinnin kannalta olennaiset asiat. Poista tämä teksti lopullisesta hankesuunnitelmasta.
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[bookmark: _Toc200635189]Rahoituksen hakija ja kokeilun toteuttaja(t)
Mikä organisaatio on kokeilun päätoteuttaja? Toteutetaanko kokeilu konsortiona? Jos kokeilu toteutetaan konsortiona, ketkä ovat osatoteuttajat? Mitkä ovat toteuttajien roolit kokeilussa? 

Kerro minkälaista osaamista ja resursseja kokeilun toteuttamisen kannalta kyseisessä toteuttajien ja yhteistyökumppanien verkostossa on (esim. ekosysteemien rakentaminen, sidosryhmätuntemus jne.) ja miten kokeilun vastuunjako toteutetaan toteuttajien ja yhteistyökumppanien kesken?    

Mikä on toteutuksesta vastaavan työryhmän kokoonpano? Mikä on työn ohjauksesta vastaavan ohjausryhmän kokoonpano? 

Listaa lisäksi mukana olevat kokeilun toteuttavat organisaatiot sekä työryhmän ja ohjausryhmän henkilöt tähän taulukkomuodossa. 

[bookmark: _Toc200635190]Kokeilun tausta, tarve, ja tavoitteet
Mitkä ovat kokeilun tavoitteet? Mihin yhteisesti tunnistettuun tarpeeseen ja haasteeseen se vastaa? Miksi kokeilu pitäisi toteuttaa? Mitä tapahtuu kokeilun ansiosta? Kehen tai mihin kokeilulla pyritään vaikuttamaan?
Minkälainen muutos on nähtävissä kokeilun lopussa verrattuna lähtötilanteeseen?
Onko aihetta entuudestaan selvitetty tai tutkittu? Minkälaisia verrokkeja on olemassa? Onko kokeilussa uutuusarvoa vai onko ongelma jo ratkaistu toisaalla? Perustuuko hanke aikaisempiin projekteihin ja olemassa oleviin verkostoihin? 
[bookmark: _Toc200635191]Hankkeen toteuttaminen ja aikataulu
Mitä kokeilussa tehdään? Miten tehdään? Miten ratkaisua tai sen osia testataan todellisten kohderyhmien kanssa? Kuka tekee? Mikä on kokeilun kokonaisaikataulu ja millaisista vaiheista se koostuu? 
Mikä on kokeilussa se tai ne asiat, joita emme tiedä ja joiden toteuttamisesta haluamme oppia ja siten poistaa ratkaisuun liittyvää epävarmuutta? Missä mittakaavassa kokeilu tulisi toteuttaa? Kuinka kauan kokeilun tarvitsee kestää, jotta kokeilusta saadaan konkreettisia käytännössä arvioitavia tuloksia ja havaintoja? Kuinka monia kierroksia kokeilussa mahdollisesti tarvitaan, joiden aikana kokeilua voidaan korjata, täsmentää, ja ohjata uuteen suuntaan saatujen tuloksien ja niiden pohjalta syntyneiden havaintojen perusteella?
Minkälaisia menetelmiä ja toteutustapoja kokeiluun sisältyy? Millaisia riskejä kokeiluun liittyy? Miten oppiminen kokeilun aikana suunnitellaan ja varmistetaan? 
Kuvaa kokeilun eri työkokonaisuudet ja kokeilun vaiheet mahdollisimman konkreettisesti. 
Liitä tähän visualisointi tämän hetken näkemyksestä hankkeen toteuttamisen aikataulusta vaiheineen. 
Kokeilun tuloksien arviointi ja jatkuva oppiminen
Miten kokeilun tuloksia arvioidaan niin kokeilun aikana, kuin sen jälkeen? Miten kokeilun aikana varmistetaan kaikkien osallisten, ja lopullisten tuotosten hyödyntäjien jatkuva 
oppiminen? 
[bookmark: _Toc200635192]Hakijan osaaminen, verkostot ja sitoutuminen hankkeeseen
Minkälaista osaamista ja verkostoja hakijalla/konsortiolla on kehittää konkreettinen ja toteutuskelpoinen ratkaisu ja ottaa se käyttöön? Miten haetulla rahoituksella pystytään saavuttamaan asetetut tavoitteet? Millä perusteilla hakija on oikea toimija toteuttamaan hankkeen? Miten hankkeessa varmistetaan hankkeen toteuttamiseen riittävä osaaminen? 
Miten hankkeessa osoitetaan vahva resursoitu sitoutuminen?
[bookmark: _Toc200635194]Tulokset, vaikutus, ja tulosten hyödynnettävyys
Miten kokeilu muuttaa nykytilaa kohti tavoiteltua tulevaisuuden tilannetta eli miten yhdessä tunnistettua haastetta ratkaistaan? Mitä konkreettisia tuotoksia kokeilusta syntyy ja miten ne dokumentoidaan? Miten kokeilun tuloksia aiotaan hyödyntää jatkossa ja kenen toimesta? Ovatko hankkeessa saadut opit hyödynnettävissä myös muilla aloilla tai muissa organisaatioissa ja suuremmassa mittakaavassa? Entä jos kokeilun tuloksena ei synny ratkaisua, miten opit siinä tapauksessa hyödynnetään? Miten varmistatte onnistuneen kokeilun jatkoaskeleet rahoituksen kohteena olevan hankkeen jälkeen? 
[bookmark: _Toc200635195]Viestintä
Miten hakija sitoutuu kokeilun viestinnän suunnitteluun ja toteuttamiseen? Mitä viestinnällä tavoitellaan? Mitkä ovat kokeilun oppien käyttöön viemisen kannalta keskeisimmät viestinnän kohderyhmät, työkalut ja kanavat? (Käytä väliotsikoita, esimerkiksi kohderyhmä, työkalut, kanavat, pääviestit.
[bookmark: _Toc200635196]Kustannusarvio ja rahoitussuunnitelma
Rahoituksella voidaan kattaa vain hankesuunnitelmassa ja kustannusarviossa määritettyjä kustannuksia. Kuvaa lyhyesti mitkä ovat hankkeesta aiheutuvat kustannukset hankkeen toteuttajalle ja miten Sitran tuki mahdollistaa kokeilun laadukkaan ja vaikuttavan toteutuksen. 
Kerro miten hankkeen kokonaisrahoitus järjestetään. Onko hankkeessa omarahoitusta ja/tai muita rahoittajia Sitran lisäksi.   
Hankkeen kokonaisrahoitustarve (€):
Sitralta haettava rahoitus (€):
Rahoituksen hakijan omarahoitusosuus (€):
[bookmark: _Toc200635197]Muut hankkeen rahoittajat ja heidän rahoitusosuutensa
Jos hankkeen rahoittamiseen osallistuu muita tahoja Sitran ja rahoituksen hakijan lisäksi, erittele muut rahoittajat ja heidän rahoituksen määränsä.
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